

Широкомасштабная акция «Весенним дорогам – безопасное движение»



В программу многодневной акции включены такие профилактические мероприятия, как «Безопасный пассажир», «Безопасный пешеход», «Водитель! Пропусти пешехода», «Пешеход на переход».

В МБОУ СОШ №22 в преддверии весенних каникул, прошла акция «Безопасные каникулы» с целью снижения дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, особенно в период весенних каникул.

В рамках Акции классными руководителями, была организована профилактическая работа с обучающимися школы и их родителями, направленная на обеспечение надлежащего контроля за несовершеннолетними, разъяснению правовых последствий за несоблюдение правил дорожного движения, популяризацию световозвращающих элементов. Особое внимание уделено соблюдению правил перехода проезжей части, движению по дворовой территории, проблемным дорожными ситуациям – дорожным ловушкам.



С ребятами школы, проведены были беседы с просмотром обучающих мультфильмов и видеороликов, пропагандирующих ПДД. Во всех классах ребята из отряда ЮИД провели небольшие выступления за соблюдении ПДД.

Были проведены информационно-пропагандистские акции «Безопасный пассажир!», «Безопасный пешеход». Участники отряда ЮИД нашей школы вручили родителям обучающихся 1-2 классов памятки по Безопасному дорожному движению, где напомнили взрослым о правилах перевозки детей в транспортных средствах, использования СИМ (средство индивидуальной мобильности), о важности наличия световозвращающих элементов, организован выпуск листовок «Я - грамотный пешеход»».

С родителями и законными представителями классными руководителями в классах прошли беседы о важности наличия в автомобиле детского кресла, к чему могут привести разговоры по телефону во время вождения автомобиля, а также ответственность родителей за нарушение детьми ПДД.



ОБРАЩАЕМСЯ К РОДИТЕЛЯМ!

 Уважаемые родители! Ежедневно напоминайте детям о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите ребенка концентрировать свое внимание



на возможных опасностях, расскажите о том, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание. Регулярно отработайте с ребенком безопасные маршруты движения из дома в школу и обратно, также разъясните, что пешеходный переход небезопасен. Ребенок, при переходе дороги как по регулируемому, так и по нерегулируемому пешеходному переходу, должен убедиться, что приближающиеся автомобили остановились и пропускают его, только тогда переходить дорогу. Уважаемые участники дорожного движения! Будьте внимательнее и терпеливее на дорогах, соблюдайте ПДД сами и не оставайтесь равнодушными, если видите, что нарушают дети. С раннего возраста приучайте детей соблюдать Правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример - самая доходчивая форма обучения.

Только совместными усилиями мы сможем уберечь наших детей от дорожно-транспортных происшествий!



Отряд ЮИД МБОУ СОШ №22